

庆党的生日 学党纪法规 当患者亲友

——丰城市人民医院举行“庆党的生日”知识竞赛

□文/叶存丽



为热烈庆祝中国共产党建党 97 周年,营造全院学习党纪法规氛围,让“患者是我亲友”理念深入人心。6月29日,我院党总支举行了庆祝建党 97 周年知识竞赛活动。党支部、共青团共 8 支队伍参加比赛,内容包括十九大、十九届三中全会精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、党章、宪法和医改等相关政策法规等内容。比赛分多个环节,如牛刀小试(个人

必答題)、独当一面(团体必答題)、同舟共济(风险題)、龙争虎斗(抢答題)、巅峰对决(加赛环节)等,形式新颖,内容丰富。经过一个半小时的激烈角逐,最终团总支队夺魁,行政医政支部、内科二支部分别夺得第二、第三名的好成绩。“为了这次比赛,我看了将近两个月的题库,每天都在研究党建知识,周围的同事耳濡目染下也能说出一些专业名词。”参赛人员说到。此次活动的开展,既深化了党员干部对党的认识,又激发了党员干部学习的自觉性和主动性,进一步推动党的文化向纵深发展、向基层传播,激励广大党员干部在实际工作中发挥新风貌,为医院升级、跨越发展作出更大贡献。

诵读红色经典 传承红色基因 凝聚红色力量 我院举行中国共产党成立 97 周年纪念活动

□文/蔡薇 叶存丽

革命年代,先烈们写下的家书透着无比坚定的信念,拥有一股强大的力量支撑世人无惧前行。时至今日,这种信念和力量仍然值得我们继承和发扬。

为传承红色基因,凝聚红色力量,在中国共产党即将迎来 97 周年之际,6月22日晚,我院与丰城市广播电视台联合举办了“朗读丰城——红色经典诵读文艺汇演”活动,丰城市广播电视台部分代表、我院在家领导班子、职工代表现场观看了演出。此外,开通了在线直播平台,当晚通过“中国丰城”APP 同步观看人次达 11 万多,产生了积极而深远的社会影响。

参加汇演的既有电视台的专业人员,也有我院优秀的职工代表,一封封感人肺腑的红色家书如钟磬一般沉重而有力;一首首荡气回肠的红色歌曲如大海一般磅礴而壮阔。

革命先烈赵云霄给孩子启明的最后一封家书将晚会推向高潮,信中这样写到:“小宝宝!你是个不幸者,生来不知生父是什么样,更不知生母是如何人?小宝宝!你的母亲不能抚养你了,不得不把你交与你的祖父母来养。你不必恨我,要恨当时的环境!小宝宝!我很明白的告诉你,你的父

母是共产党员,且到俄国读过书……小宝宝!我不能抚育你长大,希望你长大后好好的读书,且要知道你的父母是怎样死的。”这封和孩子的诀别书使诵读者读至哽咽,现场观众泣不成声。

“我们仿佛置身那个特殊的年代,看到先烈们为革命捐躯的坚定和决绝,也更加珍惜当下我们拥有的一切。”现场观众感叹到。

虽然红色经典诵读汇演已圆满落幕,但红色情怀和红色信念已深深烙进了观众心中。我们愿意将这种饱满的、向上的力量继续传递下去,也会努力将这种可贵的精神转化到行动上,我们期待“健康丰城”的道路越走越越好!



做新时代天使,展丰医人风采

我院成功举办“红五月”文艺汇演暨颁奖晚会

□文/漆丽萍



“田家少闲月,五月人倍忙”,于农人而言,五月是格外忙碌的,于我们而言,五月同样是饱满充实的。五一国际劳动节、五四青年节、“5·12”国际护士节让五月显出别样风采。往年为了纪念这些特别的日子,我们举办过演讲比赛、气排球比赛、知识竞赛等活动,形成了“红五月”文化品牌。今年,这个“红五月”尤其特别,我们以“做新时代天使,展丰医人风采”为主题,自编自导自演了一台献给全体职工和家属的文艺晚会。

“柔情的双手,迎接生命的希望;温馨的话语,呼唤健康在启航……”,晚会在全体护理管理人员的大合唱中拉开帷幕,铿锵有力的歌声荡气回肠,激励人心,唱出了白衣天使奉献浇灌生命,用

生命守护生命的职业情怀和人间大爱。

供应室的伙伴们通过声情并茂的朗诵、轻松诙谐的舞蹈形式将严谨严格的供应室器械回收、清洁以及灭菌流程展示给大家,把枯燥的工作演绎出了《不一样的美丽》。

《产科变奏曲》的几位演员包袱不断,笑料满满,引的在场观众捧腹大笑;舞蹈《Good Time》活力四射,青春满满;情景剧《海草舞》、独舞《荷塘月色》、歌曲串烧、小品《唐朝美人》等节目惊喜连连,现场高潮迭起,观众的掌声经久不息。

晚会现场颁发了一等奖 2 名,二等奖 3 名,三等奖 4 名以及优秀奖 5 名,其中,供应室《提灯女神》和胃镜室《不一样的美丽》摘得桂冠。

此次晚会的节目均由医院职工利用休息时间自编自导自演。节目有舞蹈、小品、独唱、合唱等,形式丰富多彩,内容新颖,职工参与积极性空前高涨。大家克服排班难、工作繁忙等困难,主动利用业余时间加班加点排练,院领导大力支持,医、护、技、行政、后勤各部门联动,才有了晚会的圆满成功。

晚会充分展示丰医人的聪明才智和积极向上的良好精神面貌,提升了医院的凝聚力、竞争力和创造力。

新时代、新思想、新作为,我们将不忘初心、砥砺前行,牢固树立“人民至上、患者是我亲友”的宗旨,做新时代天使,展丰医人风采,为“健康中国、健康丰城”的宏伟目标努力拼搏、携手共进!

不忘初心 方得始终

□文/黄红义

今年的 7 月 1 日是我党的 97 岁华诞,也是我宣誓入党的第 9 个年头,是我从事护理岗位的第 25 个年头。不忘初心,方得始终!在这个特殊的时刻,回顾我走过的一个个春夏秋冬,经历的一次次酸甜苦辣,一切是那么清晰的又浮现在我的脑海!在人生的路上,只要你拥有一个无论如何都不会放弃的目标,不管在你眼前有多少艰难险阻,你都是可以坚持到底的。不忘初心,一路奔跑,你想要的就在不远处。

记得小时候,特别害怕打针,也特别羡慕穿白大褂的护士,觉得很帅气!那一刻,长大成为一名白衣天使的想法在我心中悄悄生根发芽。91 年中考的时候,我毫不犹豫地选择了卫校,梦想实现了一半!为了成为一名出色的白衣天使,我在校期间勤奋苦读,以优异的成绩毕业并走上了护士岗位工作。全心全意为患者服务一直是我的目标,为了更好激励约束自己,2008 年第一次竞聘成功护士长岗位的时候,向党靠拢的信念在我的心中悄悄地生根发芽,我第一次向党递交了入党申请书,并时时处处以一个共产党员的标准要求自己,脚踏实地兢兢业业努力工作,在此期间,

我带领科室护理团队不仅完成了繁忙的临床护理工作,而且完成了医院等级评审迎检工作!

因工作需要,2010 年我服从院部安排,去了大家都不愿意去的感染科任护士长职务。我想:不管是在哪个科室,只要是为患者服务,我就没有理由去挑选,没有理由不服从组织上的安排。在感染科工作的 2 年间,党组织给予我极大的支持,我从改造感染科的工作环境和 workflow 入手,大大提高了护理人员的服务效率,改善了患者的就医感受,受到了医生和病友的好评。也是此期间,我通过了组织的考验,成为了一位真正的共产党员!举手宣誓的那一刻,我觉得我肩上的担子和责任更重了,也是在这个时候,我再一次接受组织的考验,来到一个陌生的科室——血透室工作。

当得知我将调往血透室工作时,我和领导说:“去哪个临床科室我都不怕,但血透我真的不懂啊?如何去管理、带领好大家的工作?我怕会辜负组织和患者对我的期望!”当时领导就对我说了几句话,不懂就去好好学习,相信你能做好血透室的管理工作!于是我毅然

接受组织对我的栽培,一直工作到现在。记得刚刚到血透室工作时,血透室只有 30 台机器,大约 120 个患者,环境不理想。我在改变血透室环境的同时,还要学习专科知识,并在—附院进修学习了 3 个月,拿到了血透专科护士培训证书。随着各项工作制度和流程的完善,血透室的工作逐渐走上正轨,环境焕然一新,受到了患者的一致好评。血透室的患者数量逐年增长,机器不断增加,到现在为止,新的血透治疗中心机器已经有 67 台,患者数量 380 多个,规模在全省屈指可数。看着日益扩展的血透室,我感到压力越来越大,但那份信念和坚持始终在我心中最重要的位置,努力践行一个共产党员的标准,全心全意为患者服务!

人生的路途总会有一段,甚至几段需要你拼命奔跑的旅程,不要担心,不要退缩,记住你的目标,勇往直前就好了。再长的路,只要你不停步,一直跑下去,总会有走完的一刻,但是只要你放弃了,你可能永远都会为之遗憾。不管未来的路是否平坦,你还是要不忘初心,一路奔跑,跑过所有坎坷,向着你的目标奔去。

电动车消防安全常识指南

一、勤检查

经常检查电动车的电路插接点,防止接触不牢引起接触点打火、发热,避免线路老化造成线路短路事故;

二、勿改装

电动车出现故障时,要选择专业维修人员,不要擅自拆卸维修,确保电器线路和保护装置完好有效;

三、重质量

购买电动车机及充电器时,应注意选择正规厂家产品,切莫贪图便宜而忽略产品质量;

四、防进水

尽量避免在雨水、积水路段行驶,以防止电机进水,充电时短路起火;

五、记断电

充电时一定要远离易燃物品,并将充电器放置在比较容易散热、充电时间不要超过 10 小时。

丰城市人民医院保卫科宣